P o2 HE L] A7t 7 Q) F 4= Afole] AE]?

®7 @ 10 3 12 @14 ® 15

Ao RE A7} 7Q $E +7, -TO|BR o] F 5= Afo]9]
71e)E 14




9

mAz

Pt

AB o} T

B oA

7t

the 19 Ju

2.

=

g spom AHeltt




the 27} 2ol A8 AAol A BA2] AD A
o 19l A9 BA)E B Aelrt? i
B
ol @34 @ B
@51 © 6 L \

EF, HG, BF, CG 2] 47§°|t}.




3)37 @ 42 ® 49
‘ OFL71 2 F| Wl = Ado|th, A4E 37 ot

@ 24

@9




D28=22x70|E2
28 O] A9 =2, 7
@56=2x70|B2
56 O] AQl4=19 7
@112=2x70|B2
112 8] &0054E=2 7
@ 128 = 27 O]EE’

128 O] AQ14E 9
®196=22xT720|B2

196 &) AQQ4+=2, 7




5 5p]

By ololg e 714

st o

24

3

ol

9]

S}
of

Y 5ok o

e il

]

St
ot

4

I

°f

0

o, 2 7]

2 x5 94

a1y

9} of
2 6 2717 Wl

o
o}




7. TR AelA AL A F W sk o} B 22

2 {(18-15+5) x 2}

utjoo

+2x
o
i I

!
T = jmi

ST Al A s, () 2 WAstn




1014 100717 2] AQA5E Theat Zo] A4 A Aol 54 Fol
Aoz oot

(15 27 3)7 (27 3a 4)5 (37 47 5)a Ty (987 99a 100)

wl, Al 40 gho] 21 9] uj4Q) A W 9 F8elx] Fohu?

@ 12 @ 13 3®)14 @ 15 ® 16

B

HAEot= Al 7He A&

(a-1, a, a+1)(2<a<99)2t 54,
(a=1)+ (a) + (a+1) =(21 9] 8i=)

= 3a = (219 H})

=a= (79 ")

©2<a<99Y 1, 72 vjE= 1474




T 22x39x7, 20 x 3% x ¢ O] FtfgeFyrt 22 x 34, FAFujart
22 x3x5x7TL W, a+b+c 9 F2?

@12 @ 14 ® 16 @ 18 ® 20

S5 ~
22x3'x7,2°x3xc
AUBOFT 22 x 3¢, o],
HAZH|47} 23 x 35 x 5 x 7 ©|t}.
o2t b=3,a=4,c=5 °|th
a+b+c=44+3+5=12




10. [15] & 158 92 ¢ 7P 2 A5olch o i [-1.6] + [5.6] &
Al4FsHA?
@ -1 @ 2 @3 @ 4 ® 8




1O
—

ol
5

Hp o] 24 1 Aol 4 7] Hol A= vt &A

[e)

=1

11. o

oy
o o
B2
ol ol
T iz
i -
o A
FHo ol
o o
2B IEIE IR
Il oo I 9T

SIRIRIETR

o@ e @ @




12, 7ol Qs AR e A A4 L m, a7 A B P, Q R of ot
e A F 24 2L ALY

@)P1Q, QLR ©|% PLR o]t
@ 11LP,m1P ©|H [//m o]t}
® 1LP,P//Q o™ 11Q o]t}
@ 1//m, 1//n ©1" m//n O},
® P1Q, Q//R °|"| PLR ©]c}.

@ PLQ, QLR o9 PLR 7} A A&s}= AL opyrh.




13. 7tzo] Aolet AR o] o], £ol7h 212 dem, 12em, Sem Q1 25|
sope] g sto] ofef 7] 9lr. o] A& MEGe] Fotd B % e
B2 b A AT RS wEelT & v, Wash JrEse
MNe=2

@ 2470 @367]1 ® 4871 @ 6071 ® 7270

B ~
4, 12, 89 HaFHl4E 240|B 2
(a3t HFE] )
=(24+4)x (24 +12) x (24 +8)
=6x2x3=36("H)




(D)rn(8)

o] Bmohuhz Fo] FalA 40 BAt gong AR

A0 R A4 cEahE W ghe] So] Bafe}




15. A, B, CEEF ALo|T AxBxC=-30,A<B<Co|t} A 9
Adizgte]l 3L wf, ¢ 9] gte] 2 5= = AS B5F totH duplzp?

@ 5 s @B @18  ©n

B ~

A=3°H0<A<B<C,AXBxC > 00|22 &A]°] xH0
of Sttt

Wb A=-3, BxC =10
A<B<ColBE2B=1¢"Cc=10,B=2¥¢ 1 C=5
s G = 15




